
montaż nowej drabinki wyjściowej
montaż nowej linii odbojnic

maszty oświetleniowe - montaż po remoncie

WYSPA CUMOWNICZA
Plan projektowanych prac betonowych

niezależna płyta żelbetowa gr. 20 cm
na podbudowie z chudego beton C12/15, gr. 10 cm

blachy stalowe ryflowane wnęki - montaż po
remoncie

+ 4,94

+ 1,34

+ 4,94

odtworzone rury odwodnieniowe
Ø51 l=95 na rzędnej +1,40 m

zarys wspornika o zwiększonej grubości
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przekrój przez
podporę kładki
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płyta zbrojona siatką górną i dolną
pręty Ø12 mm w siatce 14 cm

powierzchnia pozioma części niskiej:
pozostawienie istniejącego zbrojenia

(pręty Ø16 mm w siatce 25x25 cm)
powierzchnia pozioma części wysokiej:

pozostawienie istniejącego zbrojenia
(pręty Ø16 mm w siatce 25x25 cm)

powierzchnia ściany
zbrojenie prętami Ø12 mm

w siatce 14 x 14 cm

powierzchnia ściany
zbrojenie prętami Ø12 mm

w siatce 14 x 14 cm

powierzchnia ściany
zbrojenie prętami Ø12 mm

w siatce 14 x 14 cm

powierzchnie ścian wewnętrznych
zbrojenie prętami Ø12 mm

w siatce 14 x 14 cm

powierzchnia ściany skrzyni górnej
zbrojenie prętami Ø12 mm

w siatce 14 x 14 cm

LEGENDA:
dylatacja pozorna
dylatacja pełna
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ZESPÓŁ PROJEKTOWY

NR UMOWY/PROJEKTU

INWESTOR

G/015/ZIH/2024
Zarząd Morskiego Portu Gdańsk S.A.

sprawdzał:
mgr inż. PIOTR PAWŁOWSKI

DATA
V 2024

TYTUŁ RYSUNKU

Plan robót betonowych
NR RYSUNKUSKALA
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FAZA PROJEKTU
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TYTUŁ PROJEKTU
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PODPIS

BRANŻA
hydrotechniczna

projektował, opracował:
mgr inż. MAGDALENA NARLOCH

projektował, opracował:
mgr inż. PIOTR CZAPIEWSKI

www.wuprohyd.pl
ul. Kopernika 78, 81-456 Gdynia
tel. 58 622 37 87
e-mail: biuro@wuprohyd.pl

UPRAWNIENIA

nr upr. POM/0139/POOK/12
spec. konstr.-bud. b.o.

nr upr. POM/0057/PBH/23
spec. hydrotechn. b.o.

nr upr. ZAP/0082/PBH/22
spec. hydrotechn. b.o.

REMONT WYSPY CUMOWNICZEJ PRZY PIRSIE RUDOWYM
W PORCIE PÓŁNOCNYM W GDAŃSKU

UWAGI:
1. Wymiary podano w [cm].
2. Rzędne wysokościowe konstrukcji podano w układzie PL-EVRF2007-NH
3. Rysunek wykonano na podstawie materiałów archiwalnych oraz wizji lokalnej.
4. Szczegóły dylatacji przedstawiono na rys. 12.
5. Oznaczenie przekroi dotyczy rysunków zbrojeniowych. Szczegóły zbrojenia
przedstawiono na rys. 14.1 - 14.4.


